
מתנות
ליום המשפחה



סט הגשה של קנקן וכוסות.
קנקן תה 1.2 ליטר

עם פילטר נירוסטה לחליטה.
6 כוסות זכוכית בורוסיליקט עמידה לחום.

בעיצוב אוריינטלי. אריזה מהודרת.

Fusion     HP8574

קנקן זכוכית חסין אש 1.5 ליטר.
פילטר נירוסטה לחליטה.
4 כוסות זכוכית 350 מ”ל.

מגש עץ מבמבוק.
הקנקן עמיד לשימוש על כיריים מגז.

חלקי הזכוכית עמידים לשימוש במדיח כלים.

HP8575    רויאל



 HP8490   סט 7 קופסאות זכוכית
מכסה עם פתח לאדים וסגירת ואקום.

מתאים לתנור, מיקרו ומקפיא.
זכוכית מחוסמת. מתאים לשטיפה במדיח.

4 קופסאת מלבניות בנפח: 410 מ”ל, 680 מ”ל, 1,040 מ”ל, 1,520 מ”ל
3 קופסאות מרובעות בנפח: 380 מ”ל, 520 מ”ל, 800 מ”ל

אריזת מתנה קומפקטית עם ידית נשיאה.



HP8812    קונצ׳רטו
סט שלוש קופסאות מתכת עבה – תה, קפה, סוכר

ציפוי פנימי מתאים למזון.
מכסה במבוק עם סגירת סיליקון למניעת לחות.

אריזת מתנה.

HP8817    נוקטורנו
סט שלוש קופסאות מתכת עבה – תה, קפה, סוכר

ציפוי פנימי מתאים למזון.
מכסה במבוק עם סגירת סיליקון למניעת לחות.

אריזת מתנה.



HP8810    בראוניז
קופסת מתכת עבה לביסקוויטים.

ציפוי פנימי מתאים למזון.
מכסה במבוק עם סגירת סיליקון 

למניעת לחות. אריזת מתנה.

HP8816    ביסקוטי
קופסת מתכת עבה לביסקוויטים.

ציפוי פנימי מתאים למזון.
מכסה במבוק עם סגירת סיליקון 

למניעת לחות. אריזת מתנה.

HP8814    מצ׳ה
קופסת מתכת עבה לשקיות תה

3 תאים. ציפוי פנימי מתאים למזון.
מכסה במבוק עם סגירת סיליקון

למניעת לחות. אריזת מתנה.

HP8815    קמומיל
קופסת מתכת עבה לשקיות תה

6 תאים. ציפוי פנימי מתאים למזון.
מכסה במבוק עם סגירת סיליקון

למניעת לחות. אריזת מתנה.



צידנית 2 קומות
ציפוי פנימי PEVA מתאים למזון

מסגרת וידית אלומיניום
תיק נשיאה על כלים ל-4 סועדים

4 צלחות מלמין, 4 כוסות, סכו”ם נירוסטה

TX2309    אדר

סט נוח לנשיאה עבור 4 סועדים.
4 * צלחת מלמין, כוס שתיה, סכו”ם נירוסטה
תיק נשיאה פנימי לסכו”ם עם תופסן מתכת.

כל הכלים ניתנים לניקוי במדיח כלים.
אסור להכניס חלקי פלסטיק ומתכת למיקרו.

מידות התיק: 10*24*24 ס”מ.

HP8104    דורסט



TX2093  פרייזר
תיק צידנית, סט כלים ל-BBQ עם פותחן.

TX2308    לינדן
סל צידנית מתקפל

מסגרת וידית הסל מאלומיניום
כיס חיצוני עם רוכסן

ציפוי פנימי מאלומיניום קל לניקוי



TX2207   בריסטול
צידנית אוכל 7 ליטר,

בד ממוחזר, ציפוי פנימי מאלומיניום.
ידית אחיזה ותופסן להידוק.
מידות: 15.0*20.0*23.5 ס”מ.

TX2370   מרבלה
צידנית אוכל 9 ליטר,

בד ממוחזר, ציפוי פנימי מאלומיניום.
פתיחה רחבה ונוחה כמו תיק רופא.

מידות: 14.0*23.0*27.0 ס”מ.

TX2209   קרדיף
צידנית אוכל 7 ליטר,

בד ממוחזר, ציפוי פנימי מאלומיניום.
שתי ידיות אחיזה, סגירת רוכסן.

מידות: 16.0*32.0*23.0 ס”מ.



איסלנד 500/750   
בקבוק תרמי שומר קור וחום.

וואקום בין הדפנות, ציפוי נחושת לשיפור הבידוד.
שומר קור 24 שעות, שומר חום 12 שעות שתי פיות.

אחת למשקה חם ואחת לספורט נירוסטה נקיה
SUS 304 – מתאימה למזון

פנים וחוץ צבע מיוחד להגנה משריטות, אריזת מתנה.

אלסקה 600/1,000/1,200  
בקבוק תרמי שומר קור וחום.

וואקום בין הדפנות, ציפוי נחושת לשיפור הבידוד.
שומר קור 24 שעות, שומר חום 12 שעות שתי פיות.

אחת למשקה חם ואחת לספורט נירוסטה נקיה
SUS 304 – מתאימה למזון

פנים וחוץ צבע מיוחד להגנה משריטות, אריזת מתנה.

HP0181 : נפח: 500 מ”ל
HP0182 : נפח: 750 מ”ל

HP0186 : נפח: 600 מ”ל
HP0187 : נפח: 1,000 מ”ל
HP0188 : נפח: 1,200 מ”ל



HP4100   מחבת אינג’רה
מחבת חשמלי עם ציפוי טפלון.

טרמוסטט לוויסות עוצמת החימום.
מיועד להכנת לחם אינג’רה, פיצה, פיתה, פנקייק.

משטח אפיה גדול בקוטר 40 ס”מ.



HP3050     ערבה
שולחן קמפינג מתקפל, 

מסגרת אלומיניום עם ציפוי מלמין שני זיזים לנעילה,
ידית נשיאה, כיסוי גומי לרגליים למניעת החלקה ושריטות למשטח.

מידות פתוח: 29.5*42*64 ס”מ

HP3010     אשל
סל נשיאה מתרחב ונוח לאחסון.

מכסה שנפתח לשולחן. נפח: 25 ליטר.
שתי ידיות נשיאה.

מידות סגור: 9.5*28.5*47 ס”מ.
מידות פתוח: 24*28.5*47 ס”מ.



HP9150     טראנס
ערכת קפה קומפלט הכוללת:

בלון גז איכותי באישור מכון התקנים.
2 מיכלי פלסטיק לתה וסוכר.

פינג’אן נירוסטה.
4 כוסות זכוכית בשרוול בד להגנה משבר.



HP3100     סקוייה
MDF שולחן אלומיניום מתקפל עם משטח

השולחן כולל 4  כיסאות בצבע אפור  תואם.
מידות השולחן: 120x60x70 ס”מ.



TX1319     סורנטו
,PP מחצלת זוגית, אריגה מצינורות

מידות המוצר: Ø155 ס”מ

TX1318     ויסנה
מחצלת חוף משפחתית, אריגה מצינורות,

מידות המוצר :  180.00x260.00 ס”מ.



GT2050     קופה קבנה
מערסל ברזילאי  ליחיד.

330 גר/מ”ר עשוי בד קנווס,
מידת הערסל:  100*200 ס”מ,

עד משקל של 100 ק”ג, תיק תואם מקנווס.

TX1350     קומו
שמיכת פיקניק משפחתית,

ספוג וציפוי נגד מים בחלק התחתון.
גודל: 150*200 ס”מ.



Dione  TX1465
אוהל משפחתי +4, 

הגנה מקרינת השמש
קל להקמה ופרוק, תיק נשיאה,

4 עוגני חול, 4 לולאות ליתדות
בד אלסטי דוחה חול.

מידות: 172.5*230*230 ס”מ



       Wolman  TX4681
PC 100% סט 3 מזוודותמעטפת

IATA מזוודה מתרחבת, תקן
4 גלגלים כפולים עם גומי 360 מעלות

מנעול TSA, שתי ידיות אחיזה.

       Wolman  TX4621
מזוודת עליה למטוס “20

PC 100% מעטפת

 DREAM  TX5011
כרית נסיעות, שמיכת פלנל פרוותית ומפנקת.
מגיעה בתוך תיק נשיאה תואם, סגירת רוכסן.

רצועה אחורית לידית מזוודה.

מידות השמיכה: 150*120 ס"מ.



        TX9010     רלקס
סט נוחות לטיסות ונסיעות:

כיסוי עיניים, אטמי אוזניים, כפכפים,
תיק נשיאה, 100% כותנה.

        HA7500     אלמרה
משקל מקסימלי 50 ק”ג.

מד טמפרטורה,
רצועת שקילה נוחה עם.

אבזם מתכת, קופסת מתנה.

        TX2097     מונאקו
תיק נסיעות מתקפל,

בד 230D, נרתיק נשיאה. 
מידה 20*35*46 ס”מ.

        TX2092     אקטיב
תיק נסיעות וספורט מתקפל.

.RPET עשוי בד מחומר ממוחזר
גודל התיק פתוח: 35*25*65.

סגור: 3*30*25 ס”מ.



        LE0010     ווקר
תג מזוודה יוקרתי מעור צרפתי.

מתאים בגודל להכנסה מהירה של כרטיס ביקור.
        LE0054     ונציה

PU נרתיק לדרכון מעור אמיתי עם ציפוי
אריזת מתנה.

        TX1255     אוליה
כרית אורטופדית לצוואר, מילוי ספוג ויסקו,

לתמיכה אופטימאלית ונוחות מירבית לאזור 
הראש והצוואר, לולאה לתליה, תיק נשיאה.

        TX1257     דיסקברי
כרית נסיעות מתקפלת, ספוג זכרון ויסקו אלסטי,

כיס צד לטלפון נייד או אוזניות.
כיס אינטגרלי לאריזת הכרית, כיסוי ניתן להסרה וכביסה.

שרוך מתיחה להתאמה מירבית.



TO7100    סיריוס
מנורת שולחן נטענת

לשימוש בחוץ או במקום מקורה.
הפעלה עם מתג מגע שמאפשר עמעום
סוללה חזקה לפעולה של 16-24 שעות.

זמן טעינה מלא כ-4 שעות.
LED מקור אור: 48 נורות

עוצמת אור 200> לומן
טעינה עם כבל USB-C באורך 1.20 מטר

אריזה בקופסת מתנה.



TO9000    אמטיס
סט 3 נרות שעווה בגבהים שונים,

תאורת LED ללהבה ולגוף הנר,
קופסת מתנה.

HP0610    טוליפ
מפיץ ריח משרדי וביתי,

נפח מיכל 550 מ”ל.
.USB הפעלה עם חיבור

אריזת מתנה.

        GT5110     לידס
מסגרת לתמונה ממתכת.

מתאימה לתמונה בגודל 15.00*10.00 ס”מ.
מידות: 18.50*13.00 ס”מ.

        GT5115     ניס
מסגרת לתמונה ממתכת וזכוכית.

מתאימה לתמונה בגודל 15.00*10.00 ס”מ.
מידות המוצר: 19.00*18.00 ס”מ.



USB0900   סלפי
מוט סלפי ממתכת, אורך מוט 104 ס”מ.

נפתח בקלות לחצובה, תאורת אווירה לצילום 3 
מצבים שלט רחוק לצילום ושליטה על התאורה.

ANDROID-ו IOS מתאים לשימוש עם מערכת
קופסת מתנה.

USB7060    טרטאורס
סוללה נטענת למכשירים ניידים,

.5000mAh הספק

USB7069    דיון
סוללה נטענת למכשירים ניידים.

.10,000mAh נטענת בנפח Li-Ion סוללה



USB6801    מארשל
מרמקול אלחוטי נייד בסגנון רדיו רטרו.

עוצמת הרמקול 5W. סוללה נטענת, 
חיבור כרטיס זכרון, שלט רחוק.

מידות: 112*71*89 מ”מ.

USB6869   קריוקי
רמקול קריוקי עם מיקרופון בסגנון רטרו

.5W עוצמת הרמקול
סוללה נטענת, חיבור כרטיס זכרון.

מידות המוצר : 90*69*89 מ”מ.

USB6802   גרמופון
רמקול אלחוטי נייד בסגנון פטיפון רטרו.

.5W עוצמת הרמקול
סוללה נטענת, חיבור כרטיס זכרון.

מידות המוצר : 67*120*112 מ”מ.



USB6300    בוטס
.IP4 רמקול עמיד למים

הספק: 3W, מצמדן ואקום לכל משטח חלק.
מידות:  5.50*קוטר 9.50 ס”מ.

USB6313    פופ
מקול בלוטוס 5.0

1200mAh, 5W
מידות: 9.30*22.00*9.30 ס”מ.

USB6322    בלוז
.IP4 רמקול עמיד למים

.10W :הספק
מספר רמקולים: 2

מידות: 161.6*75.5*75.5 מ”מ.

USB6868    ספירס
.IPX4 רמקול בלוטוס עמיד למים

.mAh 400 סוללה נטענת

SOL     USB6066
,3W רמקול בלוטוס, עוצמת קול

גוף מתכת, נרתיק נשיאה עם תופסן.
מידות מוצר: Ø4.8 * 3.8 ס”מ.



USB7081    אדיסון
מנורת LED עם 3 מצבי תאורה
3W 10, רמקולW מטען אלחוטי

.Ø 120*320 :מידות מוצר

USB6069    לונה
מנורת אווירה על מעמד עץ.

,2,000mAh סוללה נטענת
.3W רמקול בלוטופ בעוצמה

USB6730    סמבה
רמקול נייד בלוטוופ עם תאורת אווירה.

1200mAh, 3W
מידות: Ø 7.50 * 13.50 ס”מ.

USB6150    רעש לבן
רמקול למיסוך רעשים, הפרעות שינה

אופציה של 6 צלילים מרגיעם
אופציה לתאורת רקע מתחלפת

מידות:38*קוטר 82 מ”מ.



        GT5010     מג’יק
פאזל מחשבה בתלת מימד.

אתגר המשלב ריכוז, קוארדינציה וזכרון.
מידה: 5.6*5.6*5.6  ס”מ.

        GT3305    מראקש
שש-בש בקופסת עץ

דמקה בחלקה החיצוני של הקופסא.
אריזה בקופסת מתנה

        GT0139    מרקלי
משחק חשיבה, צורות של פאזל.

אריזת מתנה.

        GT0135    מרקלי
משחק חשיבה,

מקלות וכדורים מגנטים להרכבה.
אריזת מתנה.



        IO Power     SP8800
.In & Out Power ערכת ספורט

הסט כולל 5 רצועות מתיחה באורך 1200 מ”מ.
כל רצועה בצבע אחר ומסמנת עוצמת מתיחה שונה.

4.50/9.00/13.50/18.00/22.50 ק”ג עד 68.00 ק”ג.
זוג ידיות אחיזת, זוג רצועות אחיזה מרופדות לקרסול,

מעצור דלת, חוברת תרגילים, תיק נשיאה, קופסת מתנה.

       TimeOut     SP8300
ערכת ספורט אישית , רצועת מתיחה “X”, חבל קפיצה,

קפיץ יד, תיק נשיאה, חוברת הדרכה.

        SP3100     נמסטה
מזרן ספורט ויוגה באיכות הגבוהה ביותר.

עשוי P.V.C, עובי 4 מ”מ, עמיד במיוחד.
מידות המוצר: 0.4*61*183 ס”מ.

        TXO     SP8900
רצועות לאימון כח במשקל עצמי.

עשרות תרגילים לחיזוק שרירי הליבה,
אימון פונקציונלי במשקל עצמי

פיתוח יציבות ושיווי משקל,
קל להתקנה ופרוק בכל בית.
עם מעצור דלת נוח להתקנה.

תיק נשיאה נוח לאנשים בנסיעות, חוברת תרגילים.


